



## 美希望俄 乌4月20 日前停火

华夏早报 - 坐标新闻  
据美国彭博社3月23日报道,多名知情人士透露,美国政府希望在4月20日之前促成俄罗斯和乌克兰的停火协议。但白宫承认,由于俄乌双方立场仍存在巨大分歧,这一时间表可能会延后。



## 哈马斯高级成员遇袭身亡 以设自愿移民局

华夏早报 - 坐标新闻  
以色列军队当地时间23日对加沙地带南部汗尤尼斯的纳赛尔医院发动空袭,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局高级成员伊斯梅尔·巴尔胡姆在此次空袭中身亡。以色列国防部23日发表声明称,以安全内阁已批准设立“自愿移民事务局”,为“自愿”迁往第三国的巴勒斯坦加沙地带居民提供支持。

综合《以色列时报》及路透社报道,哈马斯已证实巴尔胡姆在此次袭击中身亡,并称其遇袭

时正在该医院接受治疗。以色列国防部长卡茨则在一份声明中证实了这一消息。以色列军方称,此次袭击在收集大量情报后开展,使用了精确制导武器以减轻对平民的伤害。

《以色列时报》报道称,自3月18日以色列恢复对加沙地带的军事行动以来,巴尔胡姆是至少第四名遇袭身亡的哈马斯政治局成员。23日早些时候,以军在汗尤尼斯的空袭已造成哈马斯政治局另一名高级成员萨拉赫·巴达维尔丧生。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日表示,自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成50021人死亡、113274人受伤。

另据《以色列时报》报道,以色列安全内阁3月22日已批准设立“自愿移民事务局”,为“自愿”迁往第三国的巴勒斯坦加沙地带居民提供支持。以色列国防部长卡茨称,该机构将为“自愿”离开并前往第三国的巴勒斯坦加沙地带居民提供“安全监督下的离境通道和手续”。

## 韩国山火持续扩 散 已致24人死 亡

华夏早报 - 坐标新闻  
据韩国中央灾难安全对策本部26日消息,截至当天16时,在庆尚道等地发生的山火已致24人死亡、12人重伤、14人轻伤。

22日起于庆尚北道义城郡的山火已蔓延至庆尚北道安东市、青松郡、英阳郡和盈德郡,过火面积超3万公顷。火势已逼近被列入世界文化遗产名录的安东屏山书院和“河回村”,距离

分别约3公里和4至5公里。  
21日起于庆尚南道山清郡的山火扩散至河东郡,并蔓延至距智异山国立公园边界约200米处。

截至目前,山火已造成庆尚北道义城郡20人死亡、7人重伤、8人轻伤,庆尚南道山清郡4人死亡、5人重伤、4人轻伤,蔚州广域市温阳邑2人轻伤。

## 泽连斯基称美就乌矿产提出新协议草案

华夏早报 - 坐标新闻  
当地时间3月25日,乌克兰总统泽连斯基在新闻发布会上指出,美国就乌克兰矿产提出了新的协议草案。但目前还没有具体细节,他已要求其团队妥善处理美方提出的方案。

美国总统特朗普当地时间3月24日对媒体称,他预计美国与乌克兰将很快就乌克兰关键矿产的收入分享签署协议。

乌克兰外交部发言人季希3月21日在新闻发布会上表示,乌克兰和美国仍在就矿产协议进行磋商。季希称,自3月11日在沙特吉达举行美乌会谈以来,乌克兰已准备好签署已商定的框架协议,乌方甚至准备好24日在沙特与美方会晤期间签署这一协议。

2月28日,乌克兰总统泽连斯基到访美国白宫并与美国总统

特朗会面,双方发生激烈争吵,未签署美乌矿产协议。据媒体报道,按照该协议,美乌将共同设立一项基金,乌方会将本国石油、天然气、矿产等资源未来收益的50%注入该基金。美国将最大程度享有该基金产生的经济利益,并将部分收益用于对乌克兰的再投资。

## 马来西亚国家银行:预计今 年GDP增长4.5%到5.5%

华夏早报 - 坐标新闻  
马来西亚国家银行24日发布报告预测,今年马来西亚国内生产总值(GDP)将同比增长4.5%到5.5%。

报告预测,马来西亚今年私人消费支出较去年将增长5.6%、私人投资增长超过10%、公共投资增长6.4%。内需和投资增长强劲将有效拉动马来西亚经济增长。其中,服务业产值有望较去年增长5.7%,优于去年同比增长5.4%的表现。报告指出,2024年,马来西亚对外贸易实现强劲复苏。今年,在全球经济发展存在不确定因素下,马来西亚进口和出口都可能放缓增长速度,这给马来西亚经济带来下行风险。

## 加拿大总理宣布提前举行联邦 大选 与特朗普有关?

华夏早报 - 坐标新闻  
当地时间3月23日,加拿大总理卡尼宣布,解散议会并提前举行第45届联邦众议院选举。投票日定于4月28日。

报道称,卡尼表示,“由于特朗普总统不合理的贸易行为和对我们主权的威胁,我们正面临一生中最大的危机。我们的回应必须是建立强大的经济和更安全的加拿大”。

卡尼说,“特朗普总统声称加拿大不是一个真正的国家。他想打败我们,这样美国就可以控制我们。我们不能让他得逞。”

## 美国前联邦检察官在一 处住宅中死亡 年仅43岁死因不明

华夏早报 - 坐标新闻  
在卸任仅两个月后,美国前弗吉尼亚东区联邦检察官杰西卡·阿伯于当地时间3月22日,被发现在位于弗吉尼亚州亚历山大市一所住宅中死亡,年仅43岁。

据报道,美东时间上午9时18分,亚历山大警方接报称有一名女性失去意识,随后赶赴该住宅。警方赶到现场后,发现杰西卡·阿伯已经死亡。警方在一份声明中表示,按照惯例,正在对杰西卡·阿伯的死亡情况进行调查,其死因将由弗吉尼亚州验尸官办公室确定。

## 伊朗外长:当前情况下伊朗已 不可能再与美国进行谈判

华夏早报 - 坐标新闻  
当地时间23日,伊朗外长阿拉格齐在接受当地媒体采访时表示,在国际关系上,伊朗永远不会说外交之路已经结束,因为外交的替代方案是战争。伊朗一直在避免战争,但也已经做好了准备,伊朗不惧怕战争。近年来伊朗的政策表明,伊朗不希望战争,但也无所畏惧,并做好了应对任何情况的准备。

针对伊核协议,阿拉格齐表示,伊朗认为协议的形式和文本在当前形势下无法被恢复,也不符合伊朗的最佳利益。无论是伊朗的核活动,还是制裁问题,均已无法回到伊核协议所规定的框架下,但伊核协议仍然可以作为各方谈判的基础和范本。

## 日本西部山火持续蔓延 过火 面积超900公顷

华夏早报 - 坐标新闻  
据多家日媒报道,日本西部冈山县和爱媛县的山火持续蔓延,过火面积已经超过900公顷。

据《日本时报》报道,截至26日下午,在冈山县冈山市发生的山火,过火面积已扩大到约559公顷;在爱媛县今治市发生的山火,过火面积达到约417公顷。

据日本广播协会(NHK)报道,本次山火自23日爆发以来,火势仍未得到控制,灭火工作在持续进行中。